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As igazság, és a béke sajtója
A Szovjetunió népeinek és a 

földkerekség haladó embereinek 
szeretető és ragaszkodása száll 
ma, a Szovjet Sajtó Napja al
kalmából a szovjet sajtó felé. 
Huszonkilenc esztendővel ez
előtt a Szovjetunió Kommunis
ta (bolsevik) Pártja Központi 
Bizottsága elhatározta, hogy a 
Lenin és Sztálin alapította 
^Pravda" megjelenésének nap
ját, május 5_ét a Szovjet Sajtó 
Napjává nyilvánítja.

A szovjet sajtó, az újságírás 
történetében döntő fordulatot 
jelentett A szovjet sa§tó, az

évét ünneplő „Pravdáival, a 
béke arevonalának legélesebb és 
leghatalmasabb fegyvere, világ-
méretekben leghatalmasabb
erejű kollektiv szervezője és 
mozgósítója a békeharcnak. A 
Lenin és Sztálin által alapítót*  
bolsevik sajtó harca és ragyogó 
eredményei felbecsülhetetlen út
mutatást nyújtanak a demokra
tikus, kommunista és mun
kás sajtó számára. Népköztár
saságunk sajtója számára a bol
sevik sajtó gazdag tapasztala
tai^ - elsősorban a dicsőséges
..Pravda" tapasztalatai felmérhe
tetlen értékű kincset jelentenek.igázi szabad sajtó, az emberi- _____ , „---------------

ségnek a kizsákmányolás ésel- >A bolsevik sajtótól tanuljuk
nyomatás alóli felszabadulásá
nak nemes eszméjéért harcol; a. 
világ dolgozói benne látják az 
igazság és szabadság, a társa-i 
dalmi haladás, a béke és a né
pék közötti testvériség eszméi
nek kiapadhatatlan forrását

A bolsevik sajtót megteremté
se pillanatától kézdve mély sza
kadék választotta el a polgári 
sajtótól. Ez a szakadék a szov
jet népek történelmi jelentőségű 
Sikerei és a kapitalizmus álta
lános válságának súlyosbodása 
következlében még . jobban el
mélyült

A profitéhes és vérszomjas 
amerikai és angol imperialisták

Mai lapszámunkból:
w Az igazság és a béke sajtója, (1. oldal). -

w A Pártnak köszönhetjük, hogy tanulhatnak! (L oldal).

ír Vasziljevszkíj marsai) május 1-i beszéde a moszkvai yö« 
rös Téren. (2 oldal)-

ír A Párt, dicsőséges történetéből. (3. oldal).

Párt 30. évfordulójának tiszteletére

Igozók becsülettel teljesítik vállalásokat
Közel 12 millió lejt takarítottak meg 

az elektrotechnikai ipar dolgozói
a két javitAs közti idő 
NÖVELÉSÉRE FORDÍTANAK 
GONDOT A RATA KOLOZS
VÁRI KOCSI VEZETŐI

A RATA kolozsvári kirendeltsé
gének munkásai becsülettel telje
sítik a május 8. tiszteletére tett 
vállalásaikat. Az igazgatóság' által 
vállalt három millió tejes megta
karításból április utolsó napjáig 2 
és ■ félmillió lej megtakarításról 
számoltak be. A főműhelyekben 24 
százalékkal emelték a termelékeny
séget április hónap folyamán és 400 
ezer lejes megtakarítást értek el. 
Az autóállomás alkalmazottai a 
teherszállítási 100, az utasszálli- 
tást pedig 106 százalékban teljesí
tették . Nagy gondot fordítanak a 
gumik élettartamának meghosszab
bítására és a két javítás közötti 
idiS növelésére. Ezzel 799.320 lej 
értékű megtakarítást mutatnak fel 
a vállalt 600.000 lejjel szemben. A 
tervelőirányzat teljesítése terén töb
ben kiugró eredményeket értek el. 

, Igy Mocan' Va*>1e  gépkocsivezető 
például 211 százalékban teljesítet
te előirányzatát. Foris Gyula hütő- 

' javító bádogos pedig 68 százalékos 
normatulszámyalást ért el.

A Párt 30 évfordulója tisztele
tére megélénkült szocialista verse
nyek keretében az elektrotechni
kai ipar dolgozói is nagyszerű 
eredményeket érnek el. -Törekvé
seik főleg az önköltségi ár csök
kentésére és a szocialista felhalmo
zásra irányultak. Ebből a harcból 
sikeresen vették ki részüket. Ápri
lis 24-ig 11.738.451 lejt takarítottak 
meg. Ennék a megvalósításában az 
elektrotechnikai ipar dolgozói kö
zött a fővárosi „Dinamó” üzemek 
munkásai, technikusai és mérnökei 
tűntek ki. akik 4,257,421 lej megta- 

'karitást értek el. Hasonlókép. szép 
összeggel járultak ehhez a buka
resti „Electromagnetica” üzemek 
dolgozói, akik 1,580.411 lej értékű 
villanyáramot és nyers anyagot ta1 
karítoltak ■ meg.

7073 TONNA CEMENT' ÉS 
5787 TONNA KLINKER TER
VEN FELÜL A TORDAI 
CEMENTGYÁRBAN

’ A torda) cementgyár dolgozói az 
ötéves tervben rájuk háruló fela- 
datok. tudatában, valamint .Pártunk. 

' 30? évfordulójának megünneplésére 
készülve arra .törekednek, hogy mi- 
nél több cementet termeljenek ter
ven felül. Apríts 27-ig 7073 tonna

cementet és 5787 tonna klínkert 
termeltek előirányzaton felül. 
Ugyanakkor e nagy ünnepnap tisz
teletére szervezett versenyek során 
a munka jobb megszervezésével 
5,307.744, lej értékű anyagot taka
rítottak meg. E szép teljesítmény 
az egész munkakollektiva, valamint 
a technikusok és a gyár vezetősé
gének közös sikere.

AZ „ÖTSZÁZAS” MOZGA
LOM TERJESZTÉSÉVEL 
TÖBB MINT 1,388.620 LEJES 
MEGTAKARÍTÁS

A Párt 30 évforduló-iának kö
szöntésére az ország vasúti fűtői és.: 
mechanikusai mindinkább kiter
jesztik az „ötszázas” mozgalmat. 
Az Ötszázas ‘ mozgalomnak a tehér- 
vonátok alkalmazottai körében való 
gyors terjedésével, a vonatok által 
naponta átlag megtett utat az első 
évnegyedben 28 százalékkal túltel
jesítették Május 8-ra tett vállalá
saik teljesítése során a temesvári 
fütőház munkásai és technikusai, 
március 20—április 20 között 
a 388 620-4 e j ‘értékű .fűtőanyagot, 
:’72.000 'lej értékű más anyagot és 

12 000 lejft takarítottak meg azzal, 
hogy a szerszámokat újra hasznosí
tották.

meg, hogy az újság a legfonto
sabb összekapcsoló eszköz a Párt 
és a dolgozó tömegek között. — 
...Eszköz, amelyen keresztül a 
Párt minden nap, minden őrá. 
bán beszél a munkásosztály
hoz . . ." A bolsevik sajtótól ta
nuljuk meg. hogy a sajtó meg
tisztelő feladata Marx—Engels— 
Lenin—-Sztálin győzedelmes esz
méinek a terjesztése és, hogy a 
dolgozó tömegeket ennek az esz
mének a szellemében mozgósít
suk harcra a békéért és a szó. 
c.ialízmusért

A szovjet sajtó példája arra 
lelkesíti) sajtónk munkásait, 
hogy a széles dolgozó tömegeket

lázas fégyverkezésj előkésZüle. a szocialista hazafiság, a prole. 
tetk során fontos szerepet szán- ~ tár > nemzetköziség- - szellemében-- 
tak a sajtónak a háborús légkör neveljék és a dolgozó nép poli- 
megteremtésében. A■ trösztök tikai és erkölcsi egységének a

megszilárdulásához hozzájárul-

lázas fégyverkezésj előkésZüle

Zsoltijában álló sajtó magatartá
sára, hangnemére mi sem jel
lemzőbb, mint a washingtoni 
„Times Ilerald", amely nem átáL 
íotta szószeriaitt ezeked leírni: 
„Atombombákkal. gyújtó és 
bacillus bombákkal megrakott 
repülőgépeket küldünk, hogy 
megöljük a bölcsőjében pihenő 
gyermeket, az imádkozó örege
két és a munkahelyeiken dolgo. 
zókat . . ." És ez a sajtó a há
borús légkör főközásában nem 
átallottaés nem átallja dicshim
nuszokat zengeni az imperialis
ták szörnyű koreai vérengzései
ről, a földig lerombolt városok
ról, falvakról, a megölt anyjuk 
keblén vergődő és síró koreai 
csecsemőkről, a meggyáJázá- 
sökról és szörnyű gyilkosságok 
egész soráról.

A burzspá rajtóval szemben 
a szovjet sajtót a népek szere- 
fété veszi körül. A szovjet sajtó 
minden egyes sora a békeharcra 
mozgósít. Fáradhatatlanul és ir
galom nélkül leleplezi a háborús 
imperialistákat ós ugyanakkor 
az egész világ előtt bemutatja 
az. imperialisták minden emberi 
mivoltukból kivetkőzött arcát és 
jellemét. A szovjet sajtó követ
kezetesen, bolsevik harcos szel-

janak. A bolsevik sajtó arra ta 
nit. hogy a kapitalizmusból a 
szocializmusba való átmenet idé- 
jéii„ a> sajtónak a szocializmus 
építésének kérdését kell előtérbe 
helyeznie, hogy ezáltal a sajtó a 
tömegek nevelő eszközévé vál
jék- Hazánk sajtója, a Párt irá. 
nyitásával, a bolsevik sajtó ra
gyogó eredményei alapján már 
eddig is jelentős sikereket ért 
el. Sajtónk szervező szerepe kü
lönösen a szocialista munkaver
senyek során jutott kifejezésre. 
ötéves tervünk első évnegyedé
nek eredményei a 
tály erőfeszítései

munkásosz.
mellett, saj.

lemmel méri 
másik után

egyik csapást a
az

mesterkedéseire és
imperialisták

békeharcos
szava njabb küzdelmekre lelke
síti p szovjet embereket és a vi
lág becsületes, békeszerető cm. 
hereinek soks'íázmiliiós . töme
geit Egyken megmutatja azt az 
utat és azokat a módszereket, 
ainelveken keresztül az emberi
ség ádáz ellenségeinek, pz iinpe- 
rialistáknak aljas terveit léhn-
tétlenné Icbot fenni, 
sajtó anélkül, hogy 
nz. esetleges háborús 
fokozza a háborús

A szovjet 
lebecsülné 

veszélyt, 
veszel Ivei

szemben az cberségef, hii tiikiir- 
képet cd az érvre Imtnlmnsr.hh 
méretekben kihnn*nkozó  béke- 
mozgalomról, bizalmat önt nz 
egyszerű emberek tömegeibe, 
hory bízzanak saját erejükben, 
n héketábor. győzelmében, az 
imperialisták megfékezéséért vi. 
votf hnrehnn,

A szovjet sajtó, elén a 159-ik

tónk szervező és > mozgósító 
erejét igazolják. A szovjet 
sajtó arra tanít, hogy a sajtó 
erejét a tömegekkel való kapcso
lat biztosítja Éppen ezért saj
tónk feladata, hogy sajtólevele- 
zői hálózatát minél jobban ki
építse, növelje u sajtólevelezők 
számát és kövessen el mindent 
annak érdekében, hogy’ a lap 
hasábjai a dolgozó tömegek 
Írásait tükrözzék, a 'dolgozó tö
megeket. érdeklő kérdéseket. A 
Román Munkáspárt Központi 
Vezetősége a sajtó kérdéseivel 
kapcsolatban kiadott határoza
tában hangsúlyozta, hogy saj
tónk a szovjet sajtó példáját 
követve, fokozza a bírálat és az 
önbirálat alkalmazását, mert ez. 
zel közéletünk minden területén, 
a még fellelhető hiányosságok ki- 
kiiszűböléséhez nyújt segítse vet.

A szovjet sajtó napjának ün
nepe egybe esik a hékepakfum 
megkötését követelő aláírási vi- 
láumozgalommal. Sajtónknak és 
nekünk n sajtó munkásainak, az 
a feladatunk, hogy leleplezzük 
ti háborús Imperialisták süléi 
mesterkedéseit, még gyiilöliebhé 
tegyük a legszélesebb tömegek 
előtt ti népek sznhndsánárn. 
filrrgcnonségéro törő imperialis
tákat, a klzs>íkmfii>voló dollár- 
milliomosokat. Feladatunk és 
kötelességünk, hogy a széles dol
gozó tömegeket a békeharcra 
mozgósítsuk, hogy n széles dől. 
pozó tömegeket a Szovjetunió 
iránti szeretőire neveljük, r. bé
ke és a szocializmus érdekében.

A bukaresti május1-i. ünnepség résztvevőinek 
..-távirata'Sztálin elvtárshoz

JOSZIF VISSZÁRIONOVICS

A Román Népköztársaság dolgozói, akik má
jus 1. ünnepén nagy tüntetésre gyűltek össze, 
szeretettel és hálatelten üdvözlik Önt, drága Jo
szif Visszárionovics-

Hazánk dolgozói május 1-én szolidaritásukat 
fejezik ki a világ összes dolgozóival, mindazokkal, 
akik harcolnak a békéért, a; békének és a népek 
függetlenségének ellenségei ellen: az amerikai és 
angol imperialista agresszorok ellen. A Román 
Népköztársaság dolgozói seregszemlét tartanak a 
sikerek fölött, amelyeket a Román Munkáspárt 
vezetésével hazánkban. a szocializmus építésének 
utján értek el. A hazánk és dicsőséges felszaba
dítónk és támogatónk, a nagy Szovjetunió kö. 
zötti örök barátságért tüntetnek. Hálájukat, ra
gaszkodásukat és forró szerctefüket fejezik ki

SZTÁLIN ELVTÁRSNAK
MOSZKVA-KREML

Joszif Visszárionovics Sztálin iránt, a világ dol
gozóinak lángeszű tanítómestere és vezetője 
iránt.

Hazánk dolgozó népe bizalommal tekint a jö
vőbe, mert biztos a béke és Szocializmus ügyé
nek győzelmében, amelynek zászlóvivője ön, sze
retett Joszif Visszárionovics-

Éljen május 1., a dolgozók nemzetközi szoli
daritásának napja!

Éljen a népek harca a békéért, a demokrá
ciáért és a szocializmusért!

Éljen a Szovjetunió, a béke és a népek füg
getlenségének védbástyája!

Üdv népünk legjobban szeretett barátjának, 
a világ dolgozói lángelméjü tanítómesterének és 
vezetőjének, Joszif Visszárionovics Sztálinnak!

| A Pártnak köszönhetjük, hogy tanulhatunk! |
SZAMOSÜJVÁRI TANULÓK LEVELEI GH. GHEORGHIU-DEJ ELVTÁRSHOZ

A szamosujvári iskolák növen
dékei, mélyen átérezve azt a nagy 
jótéteményt, amelyet a Párt nyújt 
számukra, egész; sor , levélben jut
tatják kifejezésre szcrcfetükct és 
hálájukat Gh. Gheorghiu-Dej, ha
zánk dolgozóinak szeretett vezetője 
iránt. E tevétekből közlünk részle
teket az alábbiakban;

SZERETETT GHEORGHE 
GHEORGHIU-DEJ ELVTÁRSI

Tartományunk különböző részei
ből több mint háromszázan ’anu- 
Imik a szamosujv-iri műszaki kö
zépiskolában, románok és magya
rok vegyesen. Tudjuk, hogy boldog 
jövő vár ránk, amilyenről szüléink 
nem Is*  Álmodhattak a letűnt ki
zsákmányoló rendszer alatt. Dolgo- 
t/. földműves szülők gyermeke va
gyok, tudom, a Pártnak köszönhe
tem, hogy tanulhatok.

Az Intézetben lakást és teljes el
látást kapok ingyenesen. Tanáraim

legjobb tudásukkal tanítanak. 
Mindezt a munkásosztály és élhar
cos pártja adta számomra.

Most, amikor a Párt 30. évfor
dulóját ünnepeljük, szeretettel és 
hálával gondolok Gheorghiu-Dej 
elvtársra, a munkásosztály élhar
cosára, aki a nehéz időktől kezdve 
keményen küzd az ország felvirá
goztatásáért.

Éljen Gheorghlu-DeJ elvtárs, a 
Párt fáradhatatlan vezetője.

Borzast Ilona 
I. évfolyam

... ma. amikor a boldogabb étet, 
a szocializmus felé haladunk és a 
Párt 30. évfordulódnak megün- 
ncplósóre készülünk, szeretettel 
emlékezünk meg a Pórt vezetőiről. 
Én. a szamosujvári szövetkezeti is
kola első éves tanulója, munkás
szülők gyermeka, vállalom, hogy 
jobb tanulással, több szorgalom

mal, a Párt és hősei életének ta- 
inulmányozísával hálálom meg azt 
d sok jót: ösztöndíjat, ellátásit, ru
hát, amit mind a Román Munkás
pártnak köszönhetünk. A Párt 30. 
évfordulója alkalmával mindnyáj 
junk nevében azt kívánom Gh. 
Ghcorehiu-Doj elvtársnak, hogy 
hosszú időn keresztül vezessen min
ket a jobb élet utján.

Szabó Ibolya.

... Gheorghiu-Dej elutárs har
ca során megmutatta, milyen 
bátran ó? megingathatatlanul 
kockára tette életét is a munkás. 
Oiztálv jobb életéért. Megtanul
tam ebből, hőgután kell harcolni 
a jobb életért é.s a békéért. A 
Párt 30. évfordulója alkalmából 
fogadom, hogy jobban fogok ta
nulni, hogy jő harcosa lehesrek 
a munkásosztály ügyének.

Lénárd Fcrcna



Lenin
- a sajtóról:

: sajtónak az azonnali gya
korlat szemszögéből te

kintett munka kérdéseit kell 
. előtérbe helyeznie. A sajtó a 
munkaközösség orgánuma kelt 

; hogy legyen, abban az értelem
ben, hogy éppen azt hozza 
nyilvánosságra, amit a kapita
lista vállalatok vezetői elrejte
ni , igyekeztek a tömegek elől— 
Az a sajtó, amely napvilágra) 
hozza és kimáletlenül megbé. 
lyegzj minden munkaközösség 
gazdasági életének. hiányos
ságait, amely feltárja gazdasá
gi életürik minden fekélyét és 
így a fekélyek behegesztése 
végett a dolgozók közvélemé
nyéhez fordul — áz ilyen saj
tó legelső és legfontosabb esz
közünk a dolgozók önfegyelmé
nek emelésére és a mit sem 
érő, régi munkamódszerek fel- ■ 
adására, a tőkés társadalomból 
származó munkakerülő módsze
rek elhagyására.
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A szovjet sajtó - az igazság és béke sajtója !

Sztálin 
a sajtóról:

munkások részvétele az 
újság vezetésében minde
nekelőtt azért oly nagy

jelentőségű, mert lehetőséget 
ad arr%, hogy az osztályok 
közötti harc olyan éles fegyve
rét, mint az újság, a nép rab- 
ságbadöntésének eszközéből, 
felszabadító eszközzé változtas. 
suk. Csak á munkás- és a falu
si levelezők hajthatják végre 
ezt a nagyszerű átalakulást.

Á munkás- és a falusi le
velezők csak mint szervezeti 
erő töltheti be a sajtó fejlődé
si folyamatában a proletár köz
vélemény kifejezőjének és fej
lesztésének Szerepét, valamint 
azt a szerepet, hogy feltárják 
a szovjet társadalom hiányos
ságait és építésünk megjavítá
sának fáradhatatlan harcosai 
legyenek . . .

fi Szovjetunió mint eddig, ezentúl SS következetes • ■ a világ dolgozói a békeharc jegyében.
/ünnepelték meg május1-étbékepolitikát folytat

Vasziljevszkij marsall ünnepi beszéde 
a moszkvai Vörös Téren

BERLIN; — (Agerpres.) Berlin ULAN BÁTOR. — (Agerpres.) 
dolgozói május 1 alkalmából nagy- A Mongol Népköztársaság dolgozói 

. gyűlést tartottak, amelyen Herbert május 1 alkalmából annak az el- 
Warnke, a Német Szabad Szak-, szánt akaratuknak adtak kifeje-

MOSZKVA. — ■ (Agerpres.) 
Vaszdjevszkij marsall, a Szov- 

. - j etu ni ó fegyveres erej ének mi. 
nisztere a Vörös Téren megtar-■ - , „ „ dáját követve, a népi demokra-
tott ünnepségen a következő be- tikos országok dolgozói sikere, 
izédet mondta: sen haladnak a szocializmus épi-

„KATONA, MATRÓZ, TISZ- tésének utján. A nag^ kínai nép 
TES ÉS TENGERÉSZTISZ- sikeresen építi uj életét. Míg a 
W UT WÁTNA1Ó - ■ ■ ^Q^tunio es a népi demokra-
Its JáLV IAiíbAK. tikus országok minden eroteszi-

; TISZT, " TÁBORNOK ÉS' Résükét országaik gazdásági és 
TENGERNAGY ELVTÁRSÁK! kulturális' fejlődésére irányig

SZOVJETUNIÓ DOLGOZÓI! iák, az amerikai' imperialisták

■ ' tervezetek Szövetségének elnöke zést, hogy minden erejükkel támo-’
országban sem létezik és: létez- szovjet politika világos. Korma-. mondott beszédct ^tják á békeharcot és még na-
het ehfiez hasonló.: nyunk mindenkor olyan politi- Warnke rámutatott az amerikai gyobb erőfeszítéseket tesznek ha-.

A Szovjetunió népeinek pél- kát folytatott ás a jövőben is meg- és angol háboríts gyújtogatok fegy- zajuk gazdasági ■ és kulturális fel-.
■- ' ’ ' ingathatafclanul olyan politikát yerkezési politikájának veszélyére ' -

folytat, hogy elhárítsa, a haooi 
rut és fenntartsa a békét. Ezt ,
a politikát az egész szovjet nép 
és az egész haladószelfemü em
beriség támogatja.

ELVTÁRSAK!

. . A szovjet emberek, Komin u-
nista Pártunk^ vezetőnk és tani-

és hangsúlyozta, hogy a német dől-" FENJAN. — (Agerpres.) Fen- 
gozólc féladata, harcoljanak a nép- janban ünnepi ülést tartottak a

keszerződést még ebben az evben Az üléseij resztvettek a .Koreai' 
NDK kormányának tagjai, a po-megkössék. '

A jelenlevők nagy lelkesedéssel 
éltették Sztálin elvtársit, a béke

m t rrra i vezet®8e alatt álló -- kapitalista tómesterünk, Sztálin elvtárs kő- világmozgalom vezetőjét.
MÁJUS L ÜNNEPSÉGEDBE országokban nagyarányú eloke. ré árosán felzárkózva., miudeu RÓMA _ Az olasz

ÉRKEZETT KEDVES KUL- szuletek folynak az uj szün-
FÖLDI VENDÉGEINK!" ború érdekében. Az .amerikai teien megerősítésének, a. kom- dolgozók a békehíre és a dolgozók

litikai pártok, a tömegszerveze
tek vezetői, a néphadsereg kato
nái ,éS tisztjei, a munkások, pa
rasztok és értelmiségiek küldőt, 
lei, a külföldi nagykővétségek 
megbízottai és mások.

A jelenlévők nagy lellcese-
monopolistáknak azért van munizmus építésének szentelik- egysége jegyebén ünnepelték meg ^éssal üdvözölték Kim ír Szent, 

„ ' es a szükségük a háborúra, hogy,m A Szovjetunió dicsőséges május 1-ét. Milánóbanítöbb mint Kim Du Bont, Pák Hen Jent
SzopetMio országokat kiraboljanak es le fegyveres ere^ az ál.\ 100.000 ember vett részt a gyülé- ' - ’ ——-
Partja Központi - Bizottságának igazzanak. Éppen ezert utasítót- , v „z,, zö; -c- -u « • u r^.
nevében és. .megbízásából kö- ták el a szovjet kormány javas- e^1 ■ formoban, Geno-
szöntelek bentieteket a dolgo- iatait a békepaktum megkötésé- w munuaja reiere. . vában, Nápolyban, és más városok-
zók nemzetközi ünnepe — Május re, a fegyverkezés csökkentésé- o Népünk teljesen megbízhat a |jan szintén nagygyűlések voltak.

. 1. alkalmából. < . re és az atomfegyver mcgtiltá- Szovjet Hadseregben es katonai Rómábar Renat0
A , sáre tengereszeti ilottajaban. A nomaoan a nagygyűlésén nemuo .
A szovjet emberek nagy .m.J, . , ’. , . ,, Szovjet Hadsereg és a szovjet Bítocci, az Olasz Szakszervezetek gozói nemzetközi ünnepének jé-

■ «tk^« Hol.
dolgozók nevében köszöntötte á vi*  landiá nagyobb ° városaiban, 
lág valamennyi népét, elsősorban Amszterdamban, Rotterdamban, 
a szovjet népet, amely a békés al- Hágában és , más városokban 
kötő munka jegyében ünnepli má- nagygyűléseket tartottak május 
, , , > 1. tiszteletére- A felszólalók
jus i-et. . . síkra szálltak a béke megvédé-

A gyűlésen határozatot hoztak, sóért, követelték, hogy Hpllan- 
melyben a főváros dolgozói elha- dia lépjen ki a támadó jellegű 

Atlanti-paktumból és követelték

jót. Népünk Lenin és Sztálin amerikai imperialisták támadó 
Pártja vezetésével újabb nagy- háborút folytatnak a szabadság- 
szerű győzelmet ai’atott •— síké- szerető koreai nép ellen- Ez az 
résén teljesítette a népgazdaság igazságtalan háború nem hozott 

és nem is hozhat semmi jót az

szén áll arra, hogy méltóan és 
becsülettel teljesítse a Haza

helyreállitásának és fejlesztésé
nek háború utáni ötéves tervét- amerikai népnek. Az amerikai
Az ötéves terv főbb feladatait imperialistáknak nem fog slk.% -----------------

Tülni eltitkolni agressziós pcii- ORSZÁGOK 
tikájuk kudarcát, ügyetlen mes
terkedéseik, ámelyekkeí' meg

jelentékenyen tulsz^rnyalíják. । 
Országunk munkásai, paraszt-

jai és értelmiségei a nagy Sztá
lin felszólítására v.?m kímélték 

. erejüket es munkájukat, hogy 
becsülettel teljesítsék ; ezt a tör- 
ténelmí feladatot. Országunk 
gazdasága újabb hatalmas len
dületet vett. Iparunk minden 
ága gyors ütemben fejlődik- A 
kolhozok gazdasága fejlődik .és 
megszilárdul, technikai és anya
gi alapjuk bővül. Népünk óriási 
lelkesedéssel valósítja meg a 
világ legnagyobb vizierőmü-te- 
lepeinek és csatornáinak építé
sét. A népgazdaság .technikai 
felszerelésének kibővítése széles 

. körben folyik. Országunk nem.
zeti jövedelme évről-évre növek
szik.

Népgazdaságunk szüntelen fej- 
lődése következtében a tömegfo
gyasztási cikkek árai rendszere. 
s<‘u csökkminoK A városi és fa
lusi dolgozók anyagi helyzete 
tovább javul. Újabb sikereket 
értünk el a kultúra, a. tudomány 
és művészet kifcjlnszJéso terén. 
A kommunizmus felé való ha- 
ladásunlfkal párhuzamosan egy
re jobban megnyilatkoznak a 
szovjet emberek nagyszerű er. 
kölcsi -tulajdonságai, fokozódik 

.. öntudatuk és alkotó kezdemé- 
nyezé-sök. Egyetlen kapiUiiista

akarják magyarázni koreai vere
ségüket szintén meg fognak hiú
sulni. Az imperialisták agressziós 
politikája mély elégedetlensé-

iránti kötelességét.
ÉLJEN MÁJUS 1., A DOL

GOZÓK NEMZETKÖZI SZOLI
DARITÁSÁNAK, AZ ÖSSZES

MUNKÁSAI
TESTVÉRISÉGÉNEK NAPJA!

ÉLJEN A HŐS SZOVJET 
NÉP ÉS HADSEREGE! '

ÉLJEN SZOVJET KORMÁ
NYUNK!

ÉLJEN A SZOVJETUNIÓ 
KOMMUNISTA (B) PÁRTJA, 
ÖSSZES GYŐZELMEINK ŐSZ.

get vált ki a széles népi, töme
gekben. A népek nem akarnak 
háborút. A békeharcosok moz. 
galma, amely napról-mipra erő- TÖNZŐJE ÉS SZERVEZŐJE!

IHCSOSM VEZETŐNKNEK
kel- - ÉS TANÍTÓMESTERÜNKNEK,

Ami a Szovjetuniót illeti, a A NAGY SZTÁLINNAK!

. tározták, hogy résztvesznek a Béke 
Viiágtanácsa felhívásának aláírás- 
gyűjtési akciójában.

PÁRIZS. (Agerpres.) Spanyol
ország számos városában a munká
sok május elseje előtt röplapokat 
terjesztettek, amelyeken felszólítot
ták a dolgozókat, hogy május el
sején juttassák kifejezésre harcos 
elszántságukat a Franco-uralom 
ellen.

SANGHAJ. — . (Agerpres,) 
sfcnghaji szakszervezeti tanács

A 
ti’-

takozott az Egyesült Államok ama 
terve ellen, hogy különbekét kös
sön .Japánnal.

PÁRIZS. — (Agerpres.) A Béke 
Híveinek Francw.;..• <ági Tanácsa 
elhatározta, hogy irins 15-é' a 
Németország felfegyverzése elleni 
és az. i>t nagyhatalom közötti bá

kepaktum megkötését követelő 
harci napnak nevezi el.

&
PERING. — (Agerpres,) Az Uj 

Kina hírügynökség jelenti, hogy 
Csu En Laj. a Kínai Népköztár
saság állami közigazgatási taná
csának elnöke rendeletét adott ki 
a, .Shell Company of China Lí- 
mi’cd” elnevezésű brit kőolajtárra- 
ság berendezésének és köolajtclc- 
pernek el rckv: rá Jósára.

A koreai 
hadihelyzet

FEN.TAN. — (Agerpres.) A ko
reai néphadsereg főparancsnoksá
gának legujabb jelentése szerint, 
a koreai néphadsereg egységei szo
rosan együttműködve a kina!. ön
kéntesekkel az összes arcvonalaza- 
kaszokon folytatják a harcot az 
amerikai-angol IntervenctanUta 
csapatok ellen.

Máfus 3-án a néphadsereg egy
ségei tíz ellenséges repülőgépet 
lőttek la.

és a kormány többi tagjait-
Az ünnepi ülést Pák Den Aj, 

a nemzetközi' Sztálin-békedi.j ki
tüntetettje nyitotta meg. Pák 
Hen «Teu külügyminiszter jelen
tést terjesztett elő a világ dol-

Nyugat-Németország felfegyver
zésének megszüntetését.

Május Lén a holland dolgo
zók tízezrei a rádióban hallgat
ták a moszkvai Vörös-téren le
zajlott ünnepség közvetítését és 
Vasziljevszkij marsall beszédét. 
A holland nép mély rokonszen- 
vet érez 3 Szovjetunió iránt. 
Ezt bizonyítja, hogy május 1-ón
több mint ezer ember 
a Holland—Szovjet 
tagjai közé.

UJABB FEGYVERES

lépett be 
Társaság

ÖSSZE-
TÜZESEK AZ IZRAEL-SZIRIAI 

HATÁRON

TEL-AVIV. — (Agerpres.) A 
,,Francé Presse” jelentése szerint 
Engevtől • északra, a sziriai erők 
csütörtökön reggel ismét tüzet nyi
tottak az Izraelt dolgozók egyik 
csoportjára. Az izraeli hadsereg 
szóvivőjének kijelentése szerint 
azon a helyen, ahol szerdán harc
ra került a sor a suiriai és izraeli 
csapatok között — 20 sziriai ka
tona holttestét találták.



Teljesítették a pártevfordalora tett vállalásaikat 
az enyedi állami gazdaság dolgozói

A nagyenyedi állami gazda
ság dolgozói kifejezésre juttat
ták a Párt iránti ragaszkodásu
kat és határtalan szeretetüket. 
Mára tavaszi mezőgazdasági 
'kampány kezdetén elhatározták, 
hogy öntudatos dolgozókhoz mél
tóan ünnepük meg a Párt 30 
éves fennáJ lását. Elhatározásn- 

'kat munkájukkal, jó eredmé
nyekkel támasztották alá.

' Bútor loan trak tori sta.hr igád- 
ja május 8. tiszteletére tett 

■ munkavállalásának nemcsak ele
get tett, hanem azt jóval tu! is 
szárnyalta. A bánjtrira számí
tott normát határidő előtt négy 
nappal 106 százalék bán teljesi, 

■ tette brigádjával. Jelentős ered
ményeket értek el az üzemanyag

Kolozsvár-rajónban teljesí
tették a tavaszi vetési tervet

Kolozsvár-rájon dolgozó földművesei nap, 
mint nap uj eről'esziitésekkel végezték a tavaszi 
vetést. Odaadással és ’ telkiismeretesen kapcso
lódtak be a nép kenyeréért vivott harcba. A 
Párt - útmutatásait követve, ‘ lelkesedéssel vála- 

■ szóltak a mócsi dolgozók versenyfelhívására. 
Valamennyi; falu dolgozó földművese munka
vállalásában Ígéretet tett arra, hogy a Párt 
fennállása 30- évfordulójának; tiszteletére , 100 
százalékosan teljesíti a vetési tervelőirány
zatot. . ' . ।

A szervezett és tervszerű munkának meg van . 
az eredménye. Kolozsvár-rajon dolgozó földmű
vesei május 4-én 100 százalékban, teljesítették a 
vetési kampány .tervelőirányzatát. Ezzel bebizo
nyították, hogy a Párt évfordulójának tisztele
tére tett vállalásukat becsülettel és lelkiismere
tesen teljesítették. , r

Étenjártak a; vetési csatában Móes, Felek, 
Vajdakamarás, Szászfénes, Bacs, Kapus és Diós 
falvak dolgozó földműveséi. Ezekben a falvak. 
ban-a Párt irányításával, a néptanáesok mozgó
sító munkája nyomán a,, dolgozó földművesek 

,. az egész kampány alatt szorgalmasan végezték ’ 
munkájukat. - । ■

támogat ja; az „Mdy 
vesetősége a dolgozók srautóját -

gondolták, hogy a
A volt gyártulajdonosok úgy Hiikai és ideológiai felkészült- Jen munkamódszerrel dolgozik, 

harisnyák gégének növelésére is A gyár Segítettek a bajon és ma már 
kötéséhez csak olyan munkás keretében működő szakmai is- 10—20 százalékkal termel nor-/ 
érthet, aki már valamelyik kül- kóla az igazgatóság ellenőrzése mán felül.
földi üzemben dolgozott. Nem alatt áll. A gyárvezetőség tag, ,/. Az üzem vezetőségi hónapon- 

, hittek abban, hogy az /üzem jai ellenőrzést gyakorolnak és ként osztnlyórsekezleten mutat 
/ dolgozóiból jó szakmunkásokat ügy. segítséget tudnak adni óit, rá az egyes osztályok, vagy 

• képezhetnek ki. , .ahol hiányosságok : mutátkoz- munkások hibáira, amely gátol-

érthet, aki már valamelyik kül-

képézhetnék ki. , .ahol hiányosságok mutátkoz- munkások hibáira, amely 'gátol—
; Ezt a lebecsülést kellett és nak az uj káderek nevelése te- ja a termelés folyamatosságát 

igyekeztünk megcáfolni az'álla- rén. A fejlődőképésebb tanuló- és jó menetét. Ennek megelőzé-
mosítás után. A kibővített ütein-
ben uj. szakképzett káderekre, .kólába, küldi. így három mun- munkást képessége és inunka- 
vqlt szükségünk. Három.négy kás az üzemből textilmérnöki készsége szerinti munkára be. 
hónapos szakmai tanfolyamokat főiskolát és egy mesteriskolát osztani. így az első évnegyedben 
szerveztünk, ahova az üzeni végez. ........................
munkásainak nagyrésze beirat-
kozott. Hogy a tanfolyamra be- 

, iratkozottaknak nagyobb támo
gatást adhassunk, az igazgató
ság függetlenitétit egy mestert/ 
akinek egyedüli feladata az volt,
hogy nevelje és tanítsa áz uj mák a dolgozóknak. Ilyés Fe-
kádereket. Egyetlen év alatt si
került pótolnunk a káderhiányt. 

A szakmai nevelésen kívül
az üzem vezetősége nagy súlyt /megvizsgálta a
helyez a - gyár dolgozói- / po- és megállapította,' hogy helyt®..

A „Herbák János"-müvek technikusai a munkásokkal való 
szoros együttműködéssel csökkentik az önköltséget

Az ötéves terv teljesítése és 
tulhaladúsa égyro fokozódó mun
kateljesítményekre kötelezi üze
münk dolgozóit Technikusaink
nak minden lehetőt el kell kö
vetniük, hogy ebben a nagy 
munkában minél nagyobb segít, 
séget nyújtsanak a munkások
nak mind a munka mégszorvel 
zése, uj .munkamódszerek beve
zetése, mind újítások és észsze- 
rüsitések alkalmazása torén.

A technikusok eleget tesznek 
c feladatuknak. Igyek/iznek tá
mogatni a kezdeményező műn- 
káaok újításait- A műszaki osz
tályon dolgozó technikusok se
gítségével például a munkások 
a gépjavítások és alkatrészek 
gyártásánál bevezet lék az ak. 
kordirozást. amelynek segítsé
gével 40 százalékkal növelték a 

takarékosság terén is- Szalenka 
László, Popa Victor és Kocsis 
Márton úgy gondoz/ák trakto
raikat-• hogy a vetési csatát 
üzemzavar nélkül fejezték be.

: A mezőgazdasági brigád dol
gozói is teljesítették a Párt 30. 
évfordulójára tett vállalásukat. 
A vetési csata során az egész 

'tartományban mindig példamu
tatóan élenjártak, s a munkákat 
a kitűzött határidő előtt befe
jezték.

Az állami gazdaság, tehenészei 
május 8. tiszteletére vállalták, 
hogy 18 százalékkal növelik á 
fejős tehenek tejhozamát. A te
henészetben is alkalmazták a 
szovjet munkamódszerek tapasz

Befejezték a vetést a Torda- 
rajoni állami gazdaságok 
TORDA. — (Tudósítónktól.) Torda-rajon 

dolgozó földművesei a tavaszi vetés teljesítésé
ben versenyben állanak Dés-rajon dolgozó pa
rasztjaival. A versenyben Torda-rajon halad ■ 
az élen a vetési terv 915 százalékos teljesité- 
séveh "ű '

Április utolsó napjáig a Torda-rajöni kol
lektív gazdaságok 92, a , Dés.rajoni kollektiv 
gazdaságok 65.2 százalékos eredményt értek tel.' 
A Torda-rajoni állami gazdaságok az elmúlt 
hónap végén 101.5 százalékban teljesítették a- 
tervet. Á rajon 13 kollektiv gazdasága közöit 
első a detnehemi „Felszabadulás" elnevezésű 
kollektív gazdaság 102-8 százalékos, második/á 
(köviendi bPetőfi Sándor" kollektív gazdaság 
,101 s^.z:ik*kos  tprvteljesitésseL

Áz egyéni gazdálkodást folytató szegény- és 
.■.középparasztok 91 százalékos eredményt értek 

el. A községek közötti , versenyben Aranyos- 
. gyércs dolgozói haladnak az élen.

'Lemaradtak Füle, Süütmeg és Bányabűkk 
községek ■ - . i

A Verseny nagy lendülettel folyik tovább, 
' a Torda-rajoni. dolgozó / földművesek a vetés - 
100 százalékos teljesítésével akarják ünnepelni 

"á Part fennállásának 30, évfordulóját.

rén. A fejlődőképésebb tanuló- és jó menetét. Ennek megelőzé- 
kat-kiemeli a termelésből és is_ se érdekében igyekszünk minden

A pártévfordulóra az üzem
vezetőség a pártszervezet irányi- 
tásával és a szakszervezettel 
szoros kapcsolatban megkereste 
azokat a lehetőségeket, amelyek
nek segítségével támogatást ad- 

rene szövőmunkás például két 
hónapon át nem tudta elérni
normáját- Az üzemvezetőség 

körülményeket

termelékenységet. Megkezdték a 
cipő-varrógépekhez szükséges 
géptűk gyártását és különböző 

gépalkatrészek készítését, melyek
nek beszerzése mindig nehéz- 

.stégbe ütközött. A helyileg elő
állított alkatrészek lényegesen 
kevesebbe kerülnek, mint a kül
földről boltozottak.

Az üzem technikusai a mun
kásokkal együttműködve, ész- 
szeriisitést vezettek be az ener- 
giagnzdálkodósban is. A gőz 
jobb kihasználásával növelték az 
áramtermelést és igy több mint 
3 millió lej megtakarítást ér
tek el. A cipőgyári tcelmikasok, 
munkások és mesterek a cipő
gyártásnál a gépek jobb kihasz
nálására és a munkamódszerek 
jobb megszervezése érdekében ~ 
szovjet példára. — Csutkih mi

talatait. A fejős tehenék szov
jet tapasztalatok szerinti gon
dozása ragyogó eredményeket 
hozott. Az állami gazdaság a 
Párt 30. évfordulójának tiszte
letére 53 százalékkal több tejet 
adott ai - városi dolgozóknak,

A szőlőoltvány kertészet'dol
gozói is nagyszerű eredmények-' 
ke| köszöntötték Népköztársasá
gunk) dolgozóinak nagy ünnepét. 
Április 1—25-ig -loO ezer szőlő
oltást végeztek. A vállalást kö
vető napokon már Zicenca- Vic
tor, Takács György és a'brigád 
több tagja szovjet munkamód
szerek alkalmazásával 300--350 
százalékban teljesítették napi 
normájukat.

16 százalékkal növeltük a mun
ka termelékenységét- 5

A jó munkaszervezés és az 
üzem vezetőségének a kádernevé- 
lés terén elért eredményei ah- 
nak tulajdoníthatók, hogy az 
üzemi pártszervezet mindenben 
segítségükre van és irányítja 
munkájukat és együttműködik, 
az üzem szakszervezetével és a 
munkásokkal.

Farkas Márton, 
az „Ady“.gyár igazgatója.

nőségi és Koráhelnyikova taka. 
réko«sági brigádokat alakítottak, 
amelyek máris figyelemre mél
tó eredményeket mutatnak fel 
A esatosztály munkásai május 
8. tiszteletére két újítást Vezet
tek be. A technikusok minden
ben segítségükre voltak és az, 
újítással lényegesen csökkentet
ték üzem 'izükben az előállítási 
árat. A gyár technikusai .szá
mos má> mutikafázisiial cs 
munkarészlcgnél nyújtottak se
gítséget a munkásoknak vígon, 
dolásaik és kezdeményezési k 
megvalósítására. amellyel a 
„Herbák János".müvekben elő
állított hibtvlik riőállitási árát 
akarják cső k kcnteti i.

Obhitli Sándor, 
a „Ilcrbák .lánoí"-miivek 

mérnöke.

A PART DICSŐSÉGES TÖRTÉNETÉBŐL

A fasiszia diktatúra ellen
- ersságunk felszabadításáért

1941 szeptem- 
herében, nem 

vaől egészen három
j g?) hónappal az-

CT u|án> hogy a
hitlerfasiszták 

és csatlósaik 
gálád módon 

’ megtámadták 
a világ első 

szocialista államát, a Szovjetuniót, 
a Kommunisták Romániai Pártja 
platformot dolgozott ki az összes 

■ demokratikus . pártok és szerveze
teit számára. A platform, amelyet 
a fasiszta terror rendkívül! súlyos 
feltételei közepette terjesztettek, 
hangsúlyozta, hogy a Pártnak a 
román nép iránti történelmi fela
data és'felelőssége-abban áll, hogy 
a nagy szovjet nép, valamint a fa
sizmus által leigázott népek fa- . 
sisztaellenes harcával egyidőben 
megszervezze a román nép harcát 
a fasiszta diktatúra ellen. A Part 
feladata, hogy megszervezze a har
cot az Antonescu-banda elűzésére

y és áz ország felszabadítására. A 
Párt Központi Bizottsága a követ
kező jelszót adta ki: ,,A román 
nép nemzeti egységfrontját a fa
siszta elnyomók és az Antonescu- 
féle katonai-fasiszta klikk ellen.”

A Párt Központi Bizottsága ja
vasolta, hogy a Szovjetunió elleni 
háborút szüntessék meg. Békét kö
vetelt a Szovjetunióval és együttes 
harcot az összes szabadságszerető 
népekkel az elnyomó hitlerizmus 
ellen. Javasolta a hadianyagterme
lés? a hitlerista hadigépezet szá
mára történő csapat-, fegyver- és 
hadíanyagszálliiások beszüntetését, 
á hitlerista hódítók kiűzését az or- 

. szagból, Románia nemzeti szabad
ságának és függetlenségének a 
kivívásáért. Az összes hazafias 
erőkből alakítandó független kor-' 
mányt .sürgetett.

A Párt felhívásának hatalmas 
visszhangja volt. Az üzemek egész 
sorának öntudatos dolgozói szabó- , 
íázscseíekményeket hajtottak vég
re. így Konstancában, — ahol Fi- 
iimon Sarbu fejtett ki rendkívül- 
fontos pártmunkát — a helyi párt
szervezet a kikötőben és a Jiadi- 
tcngerészetnél szabotázsakciókat 
szervezett, A targovistei hadianyag- 
raktáraknál a hadianyagokat ,a le
vegőbe röpítették, így a giurgiui 
kikötőben négy, Németországba 
irányított kőolajszállitó hajót, tel
jes rakományával . együtt felrob
bantottak.

A Párt miután 1939—39-ben meg
szervezte á „Románia lábéra” tit
kos rádióállomást és hirszolgálatot, 

. a háború idején „Romania: Libera” 
címmel illegális újságot adott kk 

(mellyel az összes hazafiakat a 
szovjetellenes háború és az Anto- 
nescu-féle katonai-fasiszta dikta
túra elleni harcra hívta fel. 
A Kommunista - Párt a fasiszta 
diktatúra nehéz viszonyai közepet
te rendszeresen kinyomtatta és 
terjesztette Sztálin elvtárs összes 
beszédeit, napiparancsait, amelyek 
a kommunisták és az összes haza
fiak számára rendkívül értékes el
méleti és gyakorlati útmutatást 
nyújtottak. Ugyanakkor elmélyitet-. 
ték a tömegekben a Szovjetunió 
győzőimébe vetett hitet. így oltot
ták a kommunisták a tömegekbe 
a szocializmus országa és dicsősé
ges vezetője, a Sztálin elvtárs irán
ti mélységes szeretetet. Egyben rá
mutattak arra, hogy az ország meg
mentésének, igazi nemzeti függet

OLVASSUNK!

A kommunista sajtó jelenlegi
A ROMÁN MUNKÁSPÁRT

A brosura a „Tartós békéért, 
népi demokráciáért!” c. lap 1959 
december 8-i 49 (109) számának 
egyik cikkét tartalmazza. A cikk 
vázolja, milyen konkrét fcltélctcic 
növelik a kommunista és demokra- 
tik'.is sa.'tó szerepét és feladatait. 
Felsorolja. milyen nagy, fclc’ös- 
régtcljes feladatok hárulnak a k”- 
pitalisűi országok kotnmunis'.i- és 
munkáspártjainak sajtójára, majd 
kitér a-z i1te>ő újságok egyes fegya- 
tí kossóRaira.

lensége kivívásának egyetlen útja, 
a szocializmus országával való ba
rátság és a legyőzhetetlen szocia
lizmus országa melletti .harc lehel-

Az 1941 szeptemberében kiadott 
platform első nagyjelentőségű 
eredménye volt az Ántihitlerista 
Hazafias Arcvonal megalakulása, 
amely a Kommunista Párt, vezeté
sével, az Ekésfront, a Hazafiak 
Szövetsége, a MADOSZ és más 
csoportoknak,, a demokráciáért és 
a szabadságért folyó harcát egye
sitette. -

A fasiszta diktatúra és. a hírhedt 
Gestapo megrémült az illegális te
vékenység fokozódásától. Tömege
sen tartóztatta le a kommunistá
kat,- ügynökeit igyekezett becsem
pészni a Pártba, pereket rendezet*  
a kommunisták ellep és lépésről- 
,lépésre követte kópéival a kom
munista harcosokat. - A fasiszta 
diktatúra minden emberi; mivol
tukból kivetkőzött vezetői, amikor 
látták, hogy képtelenek a kommu
nistákat megfélemlíteni, és/hogy a 
kommunisták bebizonyították, hogy 
az ország felszabadításáért vívott 
kemény harc: rettenhetetlen har
cosai — számos kommunistát 
életfogytiglani vagy évtize
dekre . szóló súlyos börtönre 
ítéltek. 1941 áprilisában Teohari 
Georgeseu és losif Chisinevschi 
elvtársakkal az élen’ egy csoportot 
ítéltek el hosszú évekig tartó bör
tönbüntetésre. Galacon M. Constan- 
tinescu elvtársat és harcos társait, 
majd Vaida Vasile, Constanta Cra- 
clun, Vincze János elvtársakat és 
csoportjaikat ítélték el súlyos bőr- 
tönbüntetésre a fasiszta diktatúra 
hadbíróságai. k

A fasiszta hóhérok amikor lát
ták, hogy így sem tudják a kom
munisták harcát elfojtani, —- álla
tias gyilkosságok . elkövetéséhez 
folyamodtak. A kommunista har
cosokat azonban sem a szigorán-, 
ca vagy a Gestapo szörnyű kinzá- 
sní. sem a ki végző osztagok nem 
tudták megfélemlíteni. Utolsó le
heletükig hü^harcosai maradtak a 
Pártnak és hüék maradtak ahhoz a 
néphez, amelynek soraiból szár
maztak és amelynek érdekeiért 
harcoltak.

Fiaimon Sarbut. a fiatal mun
kást, aki Konstancán készítette elő 
a szovjetellenes háború elleni sza
botázsakciókat --- 1941 junius 19- 
én végezték ki a jilavaí erdőben. 
1942-ben más kommunista harco
sokkal együtt végezték ki Pompí- 
liu Stefii nyomdászmunkást, Elena 
Pavelt 1943 augusztus 1-én a fa
siszta hóhérok a ploesti börtön fa
lai közölt elevenen elégették. Petre 
Gheorghe, á Párt hős harcosa a 
kivégzőosztag előtf. harsány han
gon kiáltotta: „Takarodjanak az 
országból a fasiszta hódítók...” 
„Éljen a szabad és független Ro
mánia!” Petre Gheorghe nem en
gedte, hogy a kivégzés 61014 sze
meit bekössék. Nyitott szemmel, 
bátran a munkásosztály és pártia 
harcának győzelmébe vetett hittei 
nézete szembe a feléje meredő 
puskacsöveknek. Ezek voltak utol
só szavai: „Éljen a Kommunisták 
Romániai Pártja!...”

Ilyen bátor harcosokat, ilyen 
bátor hazafiakat nevelt a Párt, 
így harcolt a Párt a fasiszta dik
tatúra legsúlyosabb körülményei 
között országunk felszabadításáért, 
a demdkráciáért és a szocializmu
sért fijj 

feladatai
KIADÁSA

A kapitalista országok kommu
nista sajtójának elemzésével pér- 
huzamosan, a brosúra foglalkozik 
a népi demokratikus orsvAgok Sol
tújának eredményeivel és fogyaté
kosságaival.

neíc'fzésül a brosúra kifejti,, 
hogy a kommunista sajtó feiada- i 
ínínak végrehajtásától is fücfi az 
egész demokratikus tábor békééit, 
drmokróciáért és szocializmusért 
yivott harcának sikere.



Három no ver Színház Wlozi Opera

(A „Szenigyöfzyi István" Szíuiiüvészeti Intézet növendékeinek studió-bemutatoja
Állami Magyar Szín bábban.)

a kolozsvári

r^sehov, a nagy orosz realís- 
. tá, mélyreható éthbferábra- 

zolásáttak színpadi megelevéni. 
tése néni könnyű feladat. Csc- 
hqv színműírói művészetének 
legjelleinzcibb . vonása a tipus- 
terethtés páratlan thűyészöte, a 
kprábtóí orosz társadalmi viszo
nyok alapos ismereté, haladó^ és 
demokrata életszemlélete. Csb- 
hőv felismerté és kifhelfetléhiil 
vád alá helyezte a cári uralöfn 
förttómés ,'ogztálytársadalmát; a 
jövőbe látot't és iiiegséjtötté azt 
a mindent elsöprő, hatalmás 
forradalmi vihart,, mely áz orbsz 
földesuri_pQlgári társadalmat 
alapjaiban rendíti meg és a leg
tisztább, legnemesebb ^mbeii 
akaratok hordozóját, a proletá- 
riátust segíti majd diadalra,
E esehovi tátsadálomözétriiélet 

a „Három nővér“-ben a legthü- 
‘ gasabbreridü realista művészét

tel bontakozik ki. E darabban 
minden típus, ihimten „hős" a- 
tarthatatlaú, elviselhetetlen tár
sadalmi viszonyok áldozat :i, 
akiknek tragikumát csak a kül
ső viszonyok gyökeres változása, 
az osztálykorlátok lérothbblása 
szüntetheti meg.

A „Szeiitgyörgyi Istvátí" 
Színművészeti - Intézet nüvehdé- 
kei nehéz feladatot vállkltak, 
amikor a esehovi tózindátübök 
között is leRfajsulyosább ’ „11a-

MÁRÁMAROSI HIRÉK:

róin nővér" alakjainak hiteles 
szinpildi megelevenitésére vál
lalkoztak- Elismeréssel kell 
megállapítanunk, hogy a feladat 
nagyságához mérten, — vállal
kozásuk sikeres volt. És ez a si-

kltást nyújtott egy másodéves 
növehdék: Krásznai Paula, aki 
egy üres, gőgös, törtető, kimé, 
letleu kispolgárasszony vissza- 
tás-zitő alakját realista hűséggel

ker azt bizoiyít-ja, hogy uj szí
nész kádereink jó utón halad
nak, megvan bennük az akarat 
és készség, hógy a világ legma- 
gashbbrendü szinínüvészetének, a 
szovjet szifamüveszetnek nagy
szerű eredményeit felhasználva; 
élsá Játit sák a szocialista-reál is
ta színjátszás alapelemeit -■ t, 
nagy realista klasszikusok haá 
ladó gondolatainak kifejezésé 
terén^-is. Csak ez tette lehetővé, 
hogy a stúdió .előadás néhány 
szereplője, igy Báhyaí Mária 
(Masa) és Bányai Éva (Olga)

ábrázolta- Tehetséges, de még
kiforratlan volt Csorbít András 

Sándor alakítása-es Nemes
lieismann András másodéves
nbvendék Anürej bonyolult 
alakjának ábrázolását — értbe- 
tőeú •— még nem tudta teljes 
yáiószihülsé^gel és sokrétű, élet- 
hüséUgel megvalósítani, de te

tt • kétségé, elvitathatatlan. (Sokat 
kell tanulnia, el kell mélyülnie 
a szovjet, dramaturgia tanulmá-

ÁLLAMI ROMÁN OPERA:
Vasárnap, május 6-án: Evgenylj 
Onyegin
ROMÁN NEMZETI SZÍNHÁZ:

Szombaton, május 5-én: A nyáj 
kútja.

Vasárnap, május 6-án, d, u. 3 
órakor: A nyáj kútja.

ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
Vasárnap, májüs 6-án d. u. fél 

4 ólakor: Háry János.
ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:

Szombaton, május 5-én: Üzenet 
az élőknek!

Vasárnap, május 6-án: Üzenet az 
élőknek.

NÉPMOZGÓ (POPULAR) Parti- 
zánno. Előadások kezdete: 3, 5, 
7 és 9 órakor: Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné.

„CAPITOL” MOZGÓ: Tavasz 
Szákénben. Előadások kezdete: 3, 
5. 7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné.

,,URÁNIA” MOZGÖ: Május 2- 
' tői: Beethoven-hangverseny. Elő

adások 3, 5, 7 és 9 órakor. Vasár
nap délelőtt 11 órakor matiné.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ. 
Aliser Navoi. Előadások kezdete: 
4, 6, 8 órakor. Vasárnap d. e. 11 
órákor matiné, magyar feliratok
kal.

„UJ IDŐK” MOZGÖ: Híradó. —

faypzásába. A stúdió-előadás ké

Az ember és a majom. — A zöld
MOZI: csueg. (Színes), — Precup, a fÖtai

„MUNKÁS” MOZGÓ: Három 
találkozás. Színes film. Előadások:

rétében játszó hivatásos színé
szek közül Horváth Béla alakí
tását emeljük ki.

-......... . ' A darabot Kőműves Nagy
re a. esehovi emberábrázolás Lajos tanár rendezte, akinek a 

höyendékek színvonalak? játéka 
kialakításában, a darab helyes 
értelmezésében jelentős része

olyan alakítással hozza felszin-

mélységeit, ami gyakorlott szi- 
hészeknök is becsületére vált
volria. Értékes alakítást adott; a

yblt. Rendezésének azonban vol
tak részlethibái, igy az első feL 
vonás kezdetép a hosszú és ih- 
dokolatlan (naturalista izü) szü-

legfiatalabb nővér,-Irina széfé-, 
pébéh Biszirai Mária irt; játéká
nak elevensége csak akkor, ve^ 
szí tóti erejéből, amikor heves, . ... - - - .
kitörő érzéseket, kellett megszó-. ■ net, $ tüzér ezredes tengerész 
laltatnia, így a harmadik föl-, egyenruhája, stb. Ennek ellené- 
vönás éjszakái jölénetében. .re a átudió.előadás biztatóan 
BiSztrái. Máriá kétségtelenül té-, színvonalas volt és uj szinész- 
hetséges sziiiészhő, db még több kádereink örvendetes föjlődésé- 
elmélyülésre, belső fegyelemre ről tétt bizonyságot.
vah szüksége. Meglepőek jó ala- ' . SALAMON LÁSZLÓ.

k Békééyülé^t tartottak a máramarosszigeti 
kéfegyár

MÁRAMAROSSZIGET. - 
(Tudósítónktól.) A máramatós- 
szig&ti „Partizánul" kefegyár 
békébizottsága áz elmúlt napok-

kát. Elsőnek Origót Píidunéséu méhnyiseget 15, a minőséX'etjp®- 
‘ 1 “ “ ’’ - dig 3 százalékkal akarja növel-jelentkezett, aki normája 25 szá

zalékos köveiéivel akarja szót- 
gáírii a bék.e ügyét. Szakács 
Erzsébet .és Öpldsféin Ida a,'bé
ka-.megvédéséért 20 százalékos

3, 5, 7 ég 9 órakor. Vasárnap dél
előtt 11 órakór matiné.

láló. — A sastoll. (Színes).
„MAXIM GORKIJ" MOZGÖ: 

Dzsurgai pajzsa. Előadások: 3, 5, 
7 és 9 órakor.

KOLOZS-TARTOMÁNY VIDÉKI VÁROSAINAK MOZI MŰSORA:
„MUNKÁS MOZGÓ” ABRUD- 

BÁNYA, Május 6-ig Dr. Semmel
weis. Német film. Május 7—9-ig: 
Az elefánt és kötelecske.

„NÉPMÖZGÓ” BÁNFFYHU- 
NYAD. Május 5—8-ig A titkos kül
detés.

„ARTA MOZGÓ” DÉS. Május 
5—8-ig: A vérző föld.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ 
MAROSUJVáR. Május 6-ig: Az 
igazság győz. Május 7—9-ig: Az 
elefánt és Itöteleeske.

„APOLLÓ” MOZGÓ NAGY-

ENYED. Május 6-ig: A kínai nép 
győzelme. Színes. Május 7—9-ig: 
A 15 éves kapitány.

,;VICTQRIA” MOZGÓ SZAMOS- 
UJVÁR. Május 7-ig: A nagy hata
lom. Május 8—10-ig: Az elvará-

„MAXIM . GORKIJ” MOZGÓ 
TORDA, Málua 6-ig: A mi szivünk. 
„SZABADSÁG” MOZGÓ ZILAH 

Május 7-ig: Tiltott dalok. Lengyel 
film,

„PATRIA” MOZGÖ ZSIBÓ. Má
jus 6-ig: Dzsütgisz kán utóda. Má
jus 7—9-ig: Lenin.

Szombaton , és vasárnap este 8 órakor

Áz Állaftii Mdgyár Színházban
szihrekérül

Üzenet etz élőknek!
: ■ J. Burjakovszkij drámája

. Jegyek elővételben az Agesnél

ni. Mihai Vasile pontosabb mun
kát végez és a faanyag-hulladé
kot csökkenti, mert ezzel is a 
béke ügyét akarja szolgálni,

A MÁRAMÁROSSZÍGFÍTI 
: íXTNITATEA" KÖTÖTT-

7 ■ ÁRÜGYÁR .. . ;
munkásai május 8. tiszteletére 
fővárosunkban kiállítást; és di-

bán lelkeshangu békegyuléM 
szervezett. :

A. bóktól arc óríásijfcltóitőáé- 
gének isniértetése utáü a dolgo- ...........   _
zók egyöntetűen elhatározták, szőrözését ígérték. Krafcsik Ilo-
hogy a béke megszilárditásúért itá napi tétvféladhtát ■ ÍW száza-
nemesak aláírásfikkai harcolnák, lékkáí szárnyalta túl. Déutseh
hÁnem fokozottabb munkatcljesit- Léb raktárriok Vállalta;, hogy ez_ -
ménnyel küztléntóc Égyihás ütqu után mindig idejében és kellő váthámuiatót ,rendeznek, anie_
álltak fel a e-yülés résztvevői l's mennyiségű anyaggal látja, öl tt lyéti a gyár választékos térinél
jelentették be muhkriyájiaiástó- rhiinkáíokat. Katíia Mihály a Íréit mutatják be.

nórhmtülsrii'nyáláöt ígérték.
Voltak, akik munkájuk megkét-

Fém- és Vegyipari Minisztérium Fémgyüjtö Vállalat

+ I.C.M.
Gyüjtőosztály, Kolozsvár •

Készpénz-fizétés ellenében gyűjt mindenféle ócskavas és fém
hulladékot. ..

z Kolozsvár, Gyufagyár-utcaj 3,
, Telefon: 26-48

vasárnap délután 3 órakor a plo-

MÁJUS 8 TISZTELETÉRE ÜSZŐ VERSENYT IS RENDEZNEK VA

KOLOZSVÁR. — Pártunk 30 
évfordulójának tiszteletére vasár
nap délelőtt 10 órakor a „Herbák

SARNAP KOLOZSVÁRON
a 300 méteres női és férfi mell-

osti Láng kézilabda csapata a Tü- 
domány ellen, majd fél 5 órakor a 
nagybányai Métáiul labdarugó csa- 

- pata a Lokomotiva ellen játszik. A

úszásban, A műsoron 2x15 perces 
vízilabda mérkőzés is szerepéi. Az 
év első uszóversenyén az összes 
sporiközösségek és iskolák részt- 
vehethék. Mindazok, akik az MVK- 
próbát már letették, a bénéveZés-

fiPRÖHÍRDETÉS
ELCSERÉLNÉM KOLOZSVÁRI 

KÖZPONTI sÉoba, konyha, fürdő
szobahasználatos lakásomat hason
ló marosvásárhelyivel. Cim á ki
adóban. — FÖPOStAVAL SZEM
BEN levő „Elsa” füzöszafon át
költözött Closea-utca 2 szám alá

50. JÖKARBAN levő 200-as
Triumph motorkerékpár éladó. 
Berek-utca 7. SIEMENS rádió 
4 + 2 világvevő sürgősen e.dó. Fol- 
dész-utca 19. —. ELADÓ egy fél . 
háló, egy kasztén, kerékasztal két 

- székkel, rádió, .egy fekete iérf.ru- 
ha. Budai Deleanú-u. 48. — SÜR
GŐSEN eladó szép, modern, dió-,;Május 8” kupáért vasárnap d. e. 

9 órai kezdettel ugyancsak a „Gh. 
Gheorghiu-Dej” sporttelepen nagy 
kosárlabda és ifjúsági teniszcsapat 
torna lesz. A Victor Babes egyete
mi stadionban vasárnap délelőtt tíz 
csapat részvételével céllővő Ver
senyt rendeznek.

János” Müvek mélegvizü uszodá
jában szezonnyitó tiszóVérsenyt 
rendez a ■ kolozsvári üszóbízotlság, 
A. 14 versenyszámból álló thüsöron 
két rékördjáVitási kísérlet is lesz 
MA DÉLUTÁN 6 ÖRáKOR AZ MVK-JELVÉNYEK ÜNNEPÉLYES --------- --------

ÜWKIOSZTA$A A IBOLYÁI TUDOMÁNYEGYETEM VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS KÖLOZS-
| ; ’ DÍSZTERMÉBEN

nél előnyben részesülnek.

KOLOZSVÁR-, t— Pártunk 30. dijkiosBtása után tánc ég kultiir- 
évfordulójónák tiszteletére — mint műsor lesz á Éolyai Tudomány
ismeretes — Kolozsváron 1275 egyetem dísztermében.
sportoló helyett több min*  1700-an

te a iMta fa °s4ŐmbaS ™ va?A^S
Kész sportkomplexum összes pró
báit. A Testnevelési és Sportbizott
ság ma, szombaton délután 6 óra
kor a Bolyai , Tudom ányegyetem 
Arany Jánös-utcaí disztérmébén 
ünnepélyes keretek között adja át 
mindazon dolgozóinknak és spor
tolóinknak az MVK sportkomple
xum jelvényét, akik azt’május 8 
tiszteletére megszerezték. , .. .

Az MVK-jelvények ünnepélyes

KOLOZSVÁRNAK
KOLOZSVÁR, — Szombaton és

TARTOMÁNYBAN 
május 5-től 12-ig

A Tudomány és Kultilraterjesztő 
Társaság kolozsvári tagozatának 
Meteorológiai Köre közli: Ebben az 
időszakban, különböző légtömegek 
hatására az időcárás változékony
lesz, felhőátvonulásokkal, zápor

vasárnap igen (mzdag.sportműsora . zivatarokkal. Később ál-
lész Kolozsvárnak. A Hadsereg
Dósztojevszkij-ulca 5 flMkh alatti 
sportterméken hét tartomány rész
vételével rendezik meg a zónák 
közötti női- és férfi asztalitenisz 

' bajnokság küzdelmeit. A Vasas 
,,GÜ. Ghcotghiu-Déj” sporttelepén

taláncá jellegű esőzések. A hőmér- 
'séklet az időszak elején csökken, 
majd ismét, emelkedni kezd.

A mezőgazdasági munkálatok 
számára: Gabonavetések gyomlá- 
lása, répa kapálása, kukorica bo- 
ronálása. ugorka és dínnyevetés, 
káposztafélék és zeller kiültetése.

(volt Bánffy-utca). — JÖ ÁLLA-, furníroá kombínáltázekrény, esét- 
PÜTBAN levő fehér, steppelt , Iég kdmplett bútor. Galamb-u'ca 
sportkocsi eladó. Kari Marx-u. 12. 41. —- MENYASSZONYI ÉS KO- 
I. emelet. — HASZNÁLT HÁLÖ-.
SZOBA, : konyhaszekrény, . dió 
ebédlőasztal éta.dó. Amurg-u. 39. 
2—6-ig. —. ELADÖ Kriza-utcában 
2-szer szoba, konyhás rnellékhe- 
lyiségés ház. Cirn: Gyulai Pál-u.ca 
23. Tamás. — KÖVESPADON le
vő nagyszobámát elcserélném egy- 
szobávaí, lehetőleg mellékhelyiség
gel. Érdeklődni Marasesti-utca 21. 
alatt Bagainérinél, — MENY
ASSZONYI ÉS KOSZORUSLÁ- 
NYI RUHÁK, fátylak, koszorúk 
kikölcsönzése. „Dahlia”, Horea-ut 
35. —VILÁGOS, használt hálószo
ba eladó. Pala-i-.tca 85. — CSE
RÉP, tégla, tci mé.'ikő eladó. Párizs- 
utca 38. — KO.ÍVHABUTOR, mo
dem fotelek, egyszemélyes röka- 
mié, félháló eladók. Széchenyi-tér 
11. —NŐI kerékpár eladó. Széche-
nyi-tér 35 ELCSERÉLNÉM

SZÖRUSLÁNYÍ ruhák, fej díszek, 
fátylak kikölcsönzése. „Orchidea”, 
Dózsa György-utca 22, — ÉLAl'íO 
4 drb, nagy erdei méhkaptár kitű
nő állapotban. Megtekinthető Kiss 
A. Vlaicu-utca 85. (Szamosfalvi or
szágút.) ELADÖ SINGER süllyeszt 
tős varrógép; négyrészes paraván. 
Motilor-u. 8. — GYÉRMEKSPORT-

Közlemények
IDŐJÁRÁS: Felhős Idő, többfélé 

lesz záporeső. a nyugati részeken 
csendes eső. Mérsékelt délkeleti 
szél. A hőmérséklet nem változik 
lényegesén.

A' RDNSz KOLOZSVÁRI ELSŐ 
KERÜLETI szervezete felhívja 
azokat a nőket akik kezdő vagy 
haladó szabászai tanfolyamon 
óhajtanak résztvenui, hogy jelent
kezzenek a szervezet Jókal-utca 6 
szám alatti szókhúzAbáh, A láh- 
íolyam május 7-én kezdődik,

A' „MI KÖNYVESBOLTUNK" 
(Sznbndság-tér) vasárnap május II-

án 10—l óra között kiállítást ren
dez aZ üzlet helyiségében, á leg
utóbb megjelent újdonságokból.
A MINISZTERTANÁCS HATÁ
ROZATA értolfitében az összes tiü- 
nisziéiiilmok, Intézmények, vállala
tok, (illáiul gazdasági szervezetek, 
valamint szövetkezeti és társadalmi 
szcrvezCck, amelyeket közvetlenül 
vagy közvetve állóm! vagy helyi 
költségvetésből f’nnnázlrdzzák, kö
telesek k'muta,ásókat nynltanl be 
a p'énzügti szerveknek. 11 kimuta
tások technikájának elsajátítása 
végett miden Illetékei egység kö
teles kijelölni egy tisztviselőt, aki 
az ccélból rendezett rövid tanfo
lyamon, Illetőleg útbaigazításon

résvtvegytn, A köztársasági és he
lyi költségvetési érdekeltségű in
tézmények számúra a tanfolyamot 
májlus 7-én 4 órakor tartják, az 
ipari , és kereskedelmi vállalatok, 
szövetkezeti egységek, valamint 
gazdasági é, társadalmi szerveze
tek számára pedig május1 8-án reg
gel 8 órai kezdettel. E tanfolyamot 
Kolozsváron az. 1. sz. Magyar F!u- 
líceum Kossuth Lajos-utca 9 szám 
alatt! dísztermében tartják.

* HALÁLOZÁS. Fájdalommal 
tudatjuk, hogy Jolklt*  János folyó 
hó 4 én 77 éves korában meghalt. 
Temetése 7-én délután 4 órakor 
lesz a temető nagykápolnájából.

A gyászoló család.

egyszobás lakásomat ugyanabban a 
kerületben egy szobával. Cim: 
Széchenyi-tér 30. ajtó 5. d. e. 1-2, 
este 7-8 között. — JÖKIVITELÜ, 
modern dió kombináltszoba, toalet 
tükör egyenkint is eladó. Dézs- 
ma-utca 2. hátul az udvarban. — 
LEÁNYT szoptatós gyermekhez 
keresek. Cim á kiadóban, — KIS 
KERTES családi ház eladó. Bradu. 
lui-u. 2. Gépész-ulca környékén. — 
ÖNÁLLÓ fazakas segédet keresek 
Cim: Lönhardt Juliánná, Padureni 
207, Rcgiunca Arád. — EBÉDLŐ, 
gyönyörű stílbútor, tliógyökér intar
ziával eladó. Fürdő-n cu 15. Ér
deklődni 3—5-ig, — ELADÓ dió- 
íurniros komblnáltszckrény, töka- 
mió. asztal, székek, Virgil Oniliu- 
u, 1. (volt Cscrkérz-u.) 1, Pákoezi- 
negyed, asztalosnál. — EGY kitű
nő 4 + 1-es rádió eladó, Csertörő-u,

KOCSIT, járókát és kombinált 
gyerrnekszéket keresek megvételre. 
Telefon 12-55. déli 12 órától 3-íg. 
— MINDENES bejárónőt keresek 
félnapra. Cím a kiadóban. —■ EL
ADÖ 250 cm3 Puch-motorkerék:-. 
pár. Anatole France-utca 60. — 
ELADÖ sürgősen könyvszekrény, 
vitrin, ebédlőasztal, 8 kárpitozott 
szék. Gyulai Pái-utca 7. d. u. 
2—4-ig. Vasárnap egész nap. —- 
ELADÖ egy szoba, konyha kom
fortos lakás a központban, Cim a 
k:adóban.

ég
Féregirtást 

i egyes bútorok féregtelénité- 
sét vállalja a 

.METALURGIA” Szövetkezet
Tájékoztatást ad a „Consigna- 
tia” házában (Mátyás klrály- 
u'.ca) lévő orvosi rendelő, 8—12 
óráig. Telefon: 24—42, reggel 8 

órától délután 4 óráig.

V i! á o s s á g'
Felelős nzerkrsztő: LÁZÁR JÖZ3EP

Szerkesztőség: Harea-ut 6. IL
emélet. Telefon: 15—33, Kiadó— 
hivklal: Molotov-utca 16. Tela-
fon' 19-11. Laptulaldonog;
„Petőfi" Lap- és Könyvkiadó RT.


